Krypno Koscielne, dn. 28.06.2019 .
IN.271.3.2019

Gmina Krypno

Krypno Koscielne 23B

19-111 Krypno Koscielne

Tel. 85/7169069, fax. 85/7169035

e-mail: ugkrypno@podlaskie.pl

Strona: www.gminakrypno.pl

BIP: http://bip.ug.krypno.wrotapodlasia.pl
REGON: 050659415 NIP: 546 13 38 716

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACII
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwa ,Zakup $redniego samochodu

ratowniczo-gasniczego dla OSP Krypno”

Na podstawie art. 38 ust.1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz.U.2018.1986 z pdin. zm.) , Wykonawca moze zwrdcic sie do Zamawiajgcego o
wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia. Zamawiajqcy jest obowigzany
udzielic wyjasnieni niezwtocznie, jednak nie pdiniej niz na 2 dni przed upfywem terminu
sktadania ofert , jezeli wartos¢ zamowienia jest mniejsza niz kwoty okreslone w przepisach
wydanych na podstawie art.11 ust.8 — pod warunkiem ze wniosek o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamowienia wptyngt do zamawiajgcego nie pézniej niz do
korica dnia, w ktérym uptywa potowa wyznaczonego terminu sktadania ofert”.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy udziela odpowiedzi na otrzymane zapytanie do tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Pytanie Nr 1: Czy Zamawiajgcy dopuszcza, aby odbidr faktyczny pojazdu odbyt sie w siedzibie
Wykonawcy, bez dostarczenia pojazdu do siedziby Zamawiajacego na koszt Wykonawcy?
OdpowiedZ na pytanie Nr 1: Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 2: Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu wniesienia wadium w ww. postepowaniu?
?

Odpowied? na pytanie Nr 2: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu wniesienia przez Wykonawce
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy?
Odpowiedz na pytanie nr 3: Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody.




